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29. децембар 2015.

СВЕЧАНА ДОДЕЛА ДИПЛОМА ПОЛАЗНИЦИМА ДИПЛОМАТСКЕ АКАДЕМИЈЕ
2014/2015

Први потпредседник Владе Србије и министар спољних послова Ивица Дачић отвориo je
данас у Министарству спољних послова Републике Србије церемонију доделе диплома
полазницима Основног програма дипломатске обуке из генерације 2014/2015. године.

Овом приликом је поздравио и полазнике генерације 2015/16. године, уз осврт на циљеве
и постигнућа Републике Србије на пољу спољне политике, као и визију квалитетног и
вештог дипломате у контексту актуелних збивања на светској политичкој сцени.

13. новембар 2015. године

У МИНИСТАРСТВУ СПОЉНИХ ПОСЛОВА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ ОДРЖАНА СУ
ПРЕДАВАЊА ЗА СТУДЕНТЕ АМЕРИЧКОГ УНИВЕРЗИТЕТА - БРИСЕЛСКИ ЦЕНТАР

Група студената и професора са Америчког Универзитета - Бриселски центар, на челу са
професором Џ. Шериданом, сходно традиционално доброј и успешној сарадњи са
Дипломатском академијом, и ове године је посетила Министарство спољних послова
Републике Србије.
Након поздравне речи Мирјане Милосављевић, руководиоца Дипломатске академије
Министарства, одржана су предавања амбасадора Јеле Баћовић и в.д. помоћника
министра спољних послова, амбасадора Бранимира Филиповића.
Амбасадор Ј. Баћовић је студентима представила пут придруживања Србије Европској
Унији од 2000. године до данас, указујући на значај потписаних споразума са ЕУ, будуће
приступне преговоре, као и регионалну сарадњу.
Амбасадор Б. Филиповић је говорио о спољној и безбедносној политици Р. Србије,
политичким дијалозима са ЕУ, НАТО-ом и другим међународним војно-безбедносним
организацијама која се реализују на основу уставног и правног система. Такође, студенте
je упознао са билатералном и регионалном сарадњом у овој области, као и савременим
безбедносним изазовима, претњама и ризицима у свету.
Након посете Министарства спољних послова, студенти су посетили Канцеларију за
Косово и Метохију, где им је директор Марко Ђурић одржао врло садржајно предавање,
са посебним освртом на дијалог Београда и Приштине који се одвија уз посредовање ЕУ.

3. август 2015. године

У МИНИСТАРСТВУ СПОЉНИХ ПОСЛОВА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ ОДРЖАНО
ПРЕДАВАЊА ЗА СТУДЕНТЕ УНИВЕРЗИТЕТА НОРТИСТЕРН ИЗ БОСТОНА (САД)

У оквиру студијске посете Републици Србији, група студената са Универзитета
Нортистерн из Бостона (САД) посетила је Министарство спољних послова 3. августа
2015. године.
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Након поздравне речи, руководиоца Дипломатске академије Министарства спољних
послова Мирјане Милосављевић, в.д. помоћника министра за Европску унију, др Марина
Јовићевић дала је преглед међународних активности Републике Србије у оквиру
припрема за преговарачки процес РС и отварање првих најважнијих поглавља, као и
предстојећих обавеза на путу ка пуноправном чланству у ЕУ.

11. и 12. мај 2015. године

У МИНИСТАРСТВУ СПОЉНИХ ПОСЛОВА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ ОДРЖАНА
ПРЕДАВАЊА ЗА СТУДЕНТЕ КЛЕМСОН УНИВЕРЗИТЕТА 11. И 12. МАЈА 215.
ГОДИНЕ

У оквиру студијске посете Републици Србији, група студената Клемсон универзитета из
САД посетила је Министарство спољних послова Републике Србије 11, 12. и 22. маја ове
године.
Овом приликом, одржана су предавања: „Србија у процесу европских интеграција", в. д.
помоћника министра спољних послова др Марине Јовићевић, "Економски односи Р.
Србије са САД" проф. др Љубише Адамовића, као и "Председавање РС ОЕБС-ом ", амб.
Дејана Шаховића, шефа Радне групе за председавање Р. Србије ОЕБС-ом.
Посете студената Клемсон универзитета, резултат су дугогодишње сарадње
са Дипломатском академијом Министарства спољних послова Републике Србије, од 2006.
године.

11. мај 2015

МИНИСТАР  ДАЧИЋ ОДРЖАО ПРЕДАВАЊЕ „ТЕЖИШТЕ СРПСКЕ СПОЉНЕ
ПОЛИТИКЕ" СТУДЕНТИМА БЕЧКЕ ДИПЛОМАТСКЕ АКАДЕМИЈЕ

Први потпредседник Владе Србије и министар спољних послова Ивица Дачић одржао је
данас предавање „Тежиште српске спољне политике" студентима Бечке дипломатске
академије који, у оквиру студијске посете земљама Балкана, бораве у Републици Србији. 
Говорећи о главним спољнополитичким приоритетима Владе Републике Србије министар
Дачић је посебно издвојио: отварање приступних преговара и чланство у Европској унији,
актуелно председавање Србије ОЕБС-у, сарадњу са кључним партнерима у
међународним односима, развој добросуседских односа и очување стабилности у
региону, дијалог са Приштином, изградњу модерне Србије посвећене очувању мира и
поштовању међународног права.
Након предавања, шеф српске дипломатије одговарао је на питања студената, указујући
на специфично место и улогу Србије на међународној сцени, као и на значај
дипломатских активности у савременим политичком тренутку.
Ова посета студената Бечке дипломатске академије Министарству спољних послова
традиционално се организује у склопу сарадње Дипломатске академије Министарства
спољних послова Републике Србије и Бечке дипломатске академије.

7. мај 2015
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ШЕФ МИСИЈЕ ОЕБС У СРБИЈИ Њ. Е. ПЕТЕР БУРКХАРД ОДРЖАО ПРЕДАВАЊЕ
”ЗНАЧАЈ МИСИЈЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ ЗА ЕВРОПСКУ БЕЗБЕДНОСТИ И САРАДЊУ НА
ТЕРЕНУ” ПОЛАЗНИЦИМА ДИПЛОМАТСКЕ АКАДЕМИЈЕ

Шеф мисије ОЕБС у Р. Србији амбасадор Петер Буркхард одржао је предавање ”Значај
мисије Организације за европску безбедност и сарадњу на терену” полазницима
Дипломатске aкадемије, поводом председавања Р. Србије ОЕБС-у, у склопу основног
програма обуке „Дипломатска пракса II“ у оквиру којег се изучавају теме и питања везана
за међународне организације.
Након уводне речи Мирјане Милосављевић, руководиоца Дипломатске академије,
амбасадор Петер Буркхард је објаснио улогу и значај мисије Организације за европску
безбедност и сарадњу у свету, указујући на спектар различитих задатака које проистичу
из специфичности проблематике са којима се суочавају земље у којима делују.
У осврту на улогу и значај Мисије ОЕБС-а у Р. Србији, амбасадор Петер Буркхард је
указао на циљеве мандата који предвиђају да Мисија пружа помоћ и савете у вези са
јачањем независних и ефикасних демократских институција, нарочито у области
владавине права, људских права, медија, реформи полиције, као и спровођењу закона.

4. мај 2015.

СУСРЕТ СРЕДЊОШКОЛАЦА ИЗ ИЗРАЕЛА СА МЛАДИМ ДИПЛОМАТАМА
МИНИСТАРСТВА СПОЉНИХ ПОСЛОВА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ

Група израелских средњошколаца, полазника Школе за младе амбасадоре Израела,
посетила је Министарство спољних послова Републике Србије 4. маја 2015. године. Том
приликом се сусрела са младим дипломатама Републике Србије, који су били на служби у
Израелу и који се непосредно баве темама везаним за Блиски исток и билатералним
односима Републике Србије са земљама тог региона.
Краћу презентацију о историји, култури и туристичким потенцијалима Републике Србије
одржала је Милица Вујовић, саветник у Сектору за Европску унију, а о спољнополитичким
приоритетима наше земље и актуелним односима Републике Србије и Израела, говорили
су Жељко Гајић, министар саветник и Александар Марковић, трећи секретар из
Одељења за Африку и Блиски Исток Министарства спољних послова Републике Србије.

7. април 2015.

СТУДЕНТИ АМЕРИЧКОГ УНИВЕРЗИТЕТА У БРИСЕЛУ ПОСЕТИЛИ МИНИСТАРСТВО
СПОЉНИХ ПОСЛОВА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ

Дипломатска академија је 6. априла 2015. организовала предавање за студенте са
академског програма „Европска унија“ Америчког универзитета (одељење у Бриселу), који
су у оквиру студијске посете западном Балкану боравили у Београду.
В.д. помоћника министра спољних послова за Европску унију др Марина Јовићевић је
студентима одржала предавање о актуелним питањима спољне политике Републике
Србије, процесу европске интеграције, као и о предстојећим корацима у приступним
преговорима. У свом излагању др М. Јовићевић посветила је пажњу и регионалној
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сарадњи, упознавши студенте са учешћем Р. Србије у регионалним иницијативама у
југоисточној Европи (SEECP, CEI, RCC, „Западнобалканска шесторка“, Берлински
процес), као и са напорима које улажемо у јачање билатералне сарадње са суседима у
региону.
У завршном делу др М. Јовићевић је одговарала на многобројна питања студената о
отварању најважнијих преговарачких поглавља, усклађености српског законодавства са
правним тековинама ЕУ, односима са НАТО, сарадњи и односима са суседним земљама и
великим силама, о значају и циљевима председавања Р. Србије ОЕБС-ом.
Током посете, студенти су имали прилику да погледају сталну Музејску поставку
Министарства спољних послова и боље се упознају са историјом српске дипломатије XIX
и XX века.

12. март 2015.

РЕЛЕВАНТНОСТ УН СИСТЕМА ЗА СРБИЈУ - ПРЕДАВАЊЕ ГОСПОЂЕ ИРЕНЕ
ВОЈАЧКОВЕ СОЉОРАНО, СТАЛНЕ КООРДИНАТОРКЕ УЈЕДИЊЕНИХ НАЦИЈА У
СРБИЈИ И СТАЛНЕ ПРЕДСТАВНИЦЕ ПРОГРАМА УЈЕДИЊЕНИХ НАЦИЈА ЗА
РАЗВОЈ

Стална координаторка Уједињених нација у Србији и стална представница програма
Уједињених нација за развој (UNDP), госпођа Ирена Војачкова Сољорано (Irena Vojáčková
Sollorano) је, на позив Дипломатске академије, одржала предавање "Релевантност УН
система за Србију" у оквиру курса „Дипломатска пракса I", у окриљу којег се посебно
изучавају теме и питања везана за мултилатералну дипломатију, међународне
организације и организацију мултилатералних конференција.
В. Д. помоћника министра спољних послова за мултилатералну сарадњу амбасадор Мира
Николић је, у кратком представљању гошће, истакла њену улогу, као и личну
пожртвованост госпође И. В. Сољорано у обезбеђивању хуманитарне помоћи УН током
поплава 2014. године.
И. В. Сољорано представила је у седам тачака зашто је УН систем у Србији, његове
циљеве и подршку у друштвеном развоју наше земље кроз примену конвенција и усвојених
стандарда, путем различитих консултативних механизама, програма, помоћи у различитим
областима актуелне сарадње. Говорила је о петогодишњем плану UNDAF који је потписан
са Владом Р. Србије, глобалној агенди УН за следећих 15 година, као и о предстојећим
међународним конференцијама које ће се бавити питањима везаним за елементарне
непогоде, одрживи развој, климатске промене у циљу доношења нових превентивних
мера и стандарда.

9. март 2015.

ПРЕДАВАЊЕ АМБАСАДОРА СЈЕДИЊЕНИХ АМЕРИЧКИХ ДРЖАВА, Њ.Е. МАЈКЛА
КИРБИЈА, НА ДИПЛОМАТСКОЈ АКАДЕМИЈИ

У наставку циклуса предавања страних амбасадора, Дипломатска академија је била
домаћин Њ.Е. Мајклу Кирбију, амбасадору Сједињених Америчких Држава у Србији. Том
приликом, амбасадор Кирби је полазницима Дипломатске академије и заинтересованим
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дипломатама Министарства одржао предавање на тему „Односи Републике Србије и
Сједињених Америчких Држава и амерички приступ Западном Балкану“.
Предавање је организовано у оквиру курса „Међународни односи и спољна политика
Републике Србије“ који припада Основном програму дипломатске обуке 2014/2015.
године.
Амбасадор Кирби се, у уводном делу свог излагања, осврнуо на историју савезништва
Србије и САД у I и II светском рату, на променљиве тенденције у односима у последње
две деценије, са тежиштем на узлазној линији у различитим областима актуелне сарадње.
Указао је на значај економских аспеката, нарочито на потенцијал развоја интелектуалних
грана привреде у Србији заснован на образовању младих, као и на подршку САД у
процесу придруживања Србије ЕУ. Након предавања уследила су бројна питања
полазника – о глобалном проблему тероризма, о сарадњи Србије и САД у областима
безбедности, културе и у другим пољима, на које је амбасадор Кирби дао свој осврт, као и
корисне савете младим дипломатама за рад у дипломатској служби.

3. март 2015.

ПРЕДАВАЊЕ АМБАСАДОРА РУСКЕ ФЕДЕРАЦИЈЕ, Њ.Е. АЛЕКСАНДРА
ЧЕПУРИНА, НА ДИПЛОМАТСКОЈ АКАДЕМИЈИ

Амбасадор Руске Федерације у Србији, Њ.Е. Александар Чепурин, одржао је предавање
полазницима Дипломатске академије и заинтересованим дипломатама Министарства, на
тему „Односи Републике Србије и Руске Федерације и новија историја Русије“.
Предавање је организовано у оквиру курса „Међународни односи и спољна политика
Републике Србије“ који припада Основном програму дипломатске обуке 2014/2015.
године.
Након поздравног обраћања Мирјане Милосављевић, руководиоца Дипломатске
академије, амбасадор Чепурин је прво изнео концепт руског дипломатског образовања и
истакао значај сарадње Дипломатских академија Руске Федерације и Републике Србије.
У наставку предавања, полазници Академије су могли да чују о важним моментима и
тенденцијама из совјетског периода, као и о политичкој и економској транзицији унутар
Руске Федерације. Амбасадор Александар Чепурин је говорио и о геополитици,
међународној безбедности и економији, о руским иницијативама у том погледу и значају
уважавања интереса свих актера у глобалној политици. У делу предавања о
билатералним односима Русије и Србије, посебно је било речи о сличностима и разликама
у процесима друштвених промена и привредног развоја, као и о могућностима
унапређења економске сарадње.

25-26. фебруара 2015.

СУСРЕТ ПРЕДСТАВНИКА ДИПЛОМАТСКЕ АКАДЕМИЈЕ МИНИСТАРСТВА
СПОЉНИХ ПОСЛОВА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ И ИНСТИТУТА ЗА СПОЉНУ ПОЛИТИКУ
МИНИСТАРСТВА ИНОСТРАНИХ ПОСЛОВЕ, МЕЂУНАРОДНЕ ТРГОВИНЕ И ВЕРА
РЕПУБЛИКЕ АРГЕНТИНЕ

На позив Дипломатске академије Министарства спољних послова Републике Србије у
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Београду је 25-26. фебруара боравио амбасадор Хуан Карлос Ваље Рали, директор
Националног института за спољну политику Министарства иностраних послова,
међународне трговине и вера Републике Аргентине. Током радне посете уприличени су
сусрети и разговори са државним секретаром, амбасадором Роксандом Нинчић,
начелником Одељења за Северну и Јужну Америку, амбасадором Данилом Пантовићем и
руководиоцем Дипломатске академије Мирјаном Милосављевић.
У разговорима је истакнута спремност за јачање сарадње две земље, размењена су
искуства о дипломатском образовању и организацији програма, као и мишљења о
унапређењу и развијању будуће сарадње на основу билатералног споразума.
Амбасадор Хуан Карлос Ваље Рали је на Дипломатској академији одржао предавање
полазницима Основног програма дипломатско-конзуларне обуке, студентима Факултета
политичких наука и запосленима Министарства на тему "Мултилатерални аспекти спољне
политике Аргентине".

23. Фебруар 2015.

ПРЕДАВАЊЕ АМБАСАДОРА РЕПУБЛИКЕ ИТАЛИЈЕ, Њ. Е. ЂУЗЕПЕ МАНЦА НА
ДИПЛОМАТСКОЈ АКАДЕМИЈИ

Амбасадор Републике Италије у Београду Њ. Е. Ђузепе Манцо одржао је предавање на
тему "Брендирање земље – посао дипломате" (Branding a country a job for diplomat), које је
организовано у оквиру курса Међународни односи и спољна политика за полазнике
Основног програма дипломатске обуке 2014/2015. године.
Након уводне речи Мирјане Милосављевић, руководиоца Дипломатске академије,
амбасадор Ђузепе Манцо је указао на значај и улогу дипломата у  јавној дипломатији,
е-дипломатији, на примену нових технологија и друштвених мрежа које се данас све више
користе у циљу креирање промоције националних вредности и слике о једној земљи кроз
различите области: политику, спољну политику, културу, економију, технолошка
достигнућа и др.
На многа питања полазника, амбасадор Ђ. Манцо је говорио о билатералној сарадњи и
дугогодишњој повезаности две земље, активностима и подршци Италије Србији у процесу
европских интеграција, спољнотрговинској размени и партнерству са Р. Србијом.

 20. јануар 2015.

СУСРЕТ ПРЕДСТАВНИКА ДИПЛОМАТСКИХ АКАДЕМИЈА МИНИСТАРСТАВА
СПОЉНИХ ПОСЛОВА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ И РУСКЕ ФЕДЕРАЦИЈЕ 

Генерални секретар, амбасадор Вељко Одаловић и руководилац Дипломатске академије
Мирјана Милосављевић примили су проф. др Татјану А. Закаурцеву, првог пророектора
Дипломатске академије Министарства иностраних послова Руске Федерације, која је
радно посетила Београд.
Током састанка размењена су искуства о дипломатском образовању и организацији
програма, као и мишљења о унапређењу и развијању будуће сарадње на основу
Споразума о сарадњи између две дипломатске академије, који је потписан током сусрета
два министра спољних послова у Москви 19. децембра 2014. године.     29. децембар
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2015.

СВЕЧАНА ДОДЕЛА ДИПЛОМА ПОЛАЗНИЦИМА ДИПЛОМАТСКЕ АКАДЕМИЈЕ
2014/2015

Први потпредседник Владе Србије и министар спољних послова Ивица Дачић отвориo je
данас у Министарству спољних послова Републике Србије церемонију доделе диплома
полазницима Основног програма дипломатске обуке из генерације 2014/2015. године.

Овом приликом је поздравио и полазнике генерације 2015/16. године, уз осврт на циљеве
и постигнућа Републике Србије на пољу спољне политике, као и визију квалитетног и
вештог дипломате у контексту актуелних збивања на светској политичкој сцени.

13. новембар 2015. године

У МИНИСТАРСТВУ СПОЉНИХ ПОСЛОВА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ ОДРЖАНА СУ
ПРЕДАВАЊА ЗА СТУДЕНТЕ АМЕРИЧКОГ УНИВЕРЗИТЕТА - БРИСЕЛСКИ ЦЕНТАР

Група студената и професора са Америчког Универзитета - Бриселски центар, на челу са
професором Џ. Шериданом, сходно традиционално доброј и успешној сарадњи са
Дипломатском академијом, и ове године је посетила Министарство спољних послова
Републике Србије.
Након поздравне речи Мирјане Милосављевић, руководиоца Дипломатске академије
Министарства, одржана су предавања амбасадора Јеле Баћовић и в.д. помоћника
министра спољних послова, амбасадора Бранимира Филиповића.
Амбасадор Ј. Баћовић је студентима представила пут придруживања Србије Европској
Унији од 2000. године до данас, указујући на значај потписаних споразума са ЕУ, будуће
приступне преговоре, као и регионалну сарадњу.
Амбасадор Б. Филиповић је говорио о спољној и безбедносној политици Р. Србије,
политичким дијалозима са ЕУ, НАТО-ом и другим међународним војно-безбедносним
организацијама која се реализују на основу уставног и правног система. Такође, студенте
je упознао са билатералном и регионалном сарадњом у овој области, као и савременим
безбедносним изазовима, претњама и ризицима у свету.
Након посете Министарства спољних послова, студенти су посетили Канцеларију за
Косово и Метохију, где им је директор Марко Ђурић одржао врло садржајно предавање,
са посебним освртом на дијалог Београда и Приштине који се одвија уз посредовање ЕУ.

3. август 2015. године

У МИНИСТАРСТВУ СПОЉНИХ ПОСЛОВА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ ОДРЖАНО
ПРЕДАВАЊА ЗА СТУДЕНТЕ УНИВЕРЗИТЕТА НОРТИСТЕРН ИЗ БОСТОНА (САД)

У оквиру студијске посете Републици Србији, група студената са Универзитета
Нортистерн из Бостона (САД) посетила је Министарство спољних послова 3. августа
2015. године.
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Након поздравне речи, руководиоца Дипломатске академије Министарства спољних
послова Мирјане Милосављевић, в.д. помоћника министра за Европску унију, др Марина
Јовићевић дала је преглед међународних активности Републике Србије у оквиру
припрема за преговарачки процес РС и отварање првих најважнијих поглавља, као и
предстојећих обавеза на путу ка пуноправном чланству у ЕУ.

11. и 12. мај 2015. године

У МИНИСТАРСТВУ СПОЉНИХ ПОСЛОВА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ ОДРЖАНА
ПРЕДАВАЊА ЗА СТУДЕНТЕ КЛЕМСОН УНИВЕРЗИТЕТА 11. И 12. МАЈА 215.
ГОДИНЕ

У оквиру студијске посете Републици Србији, група студената Клемсон универзитета из
САД посетила је Министарство спољних послова Републике Србије 11, 12. и 22. маја ове
године.
Овом приликом, одржана су предавања: „Србија у процесу европских интеграција", в. д.
помоћника министра спољних послова др Марине Јовићевић, "Економски односи Р.
Србије са САД" проф. др Љубише Адамовића, као и "Председавање РС ОЕБС-ом ", амб.
Дејана Шаховића, шефа Радне групе за председавање Р. Србије ОЕБС-ом.
Посете студената Клемсон универзитета, резултат су дугогодишње сарадње
са Дипломатском академијом Министарства спољних послова Републике Србије, од 2006.
године.

11. мај 2015

МИНИСТАР  ДАЧИЋ ОДРЖАО ПРЕДАВАЊЕ „ТЕЖИШТЕ СРПСКЕ СПОЉНЕ
ПОЛИТИКЕ" СТУДЕНТИМА БЕЧКЕ ДИПЛОМАТСКЕ АКАДЕМИЈЕ

Први потпредседник Владе Србије и министар спољних послова Ивица Дачић одржао је
данас предавање „Тежиште српске спољне политике" студентима Бечке дипломатске
академије који, у оквиру студијске посете земљама Балкана, бораве у Републици Србији. 
Говорећи о главним спољнополитичким приоритетима Владе Републике Србије министар
Дачић је посебно издвојио: отварање приступних преговара и чланство у Европској унији,
актуелно председавање Србије ОЕБС-у, сарадњу са кључним партнерима у
међународним односима, развој добросуседских односа и очување стабилности у
региону, дијалог са Приштином, изградњу модерне Србије посвећене очувању мира и
поштовању међународног права.
Након предавања, шеф српске дипломатије одговарао је на питања студената, указујући
на специфично место и улогу Србије на међународној сцени, као и на значај
дипломатских активности у савременим политичком тренутку.
Ова посета студената Бечке дипломатске академије Министарству спољних послова
традиционално се организује у склопу сарадње Дипломатске академије Министарства
спољних послова Републике Србије и Бечке дипломатске академије.

7. мај 2015

 8 / 12



Архива новости 2015.
петак, 18. март 2016.

ШЕФ МИСИЈЕ ОЕБС У СРБИЈИ Њ. Е. ПЕТЕР БУРКХАРД ОДРЖАО ПРЕДАВАЊЕ
”ЗНАЧАЈ МИСИЈЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ ЗА ЕВРОПСКУ БЕЗБЕДНОСТИ И САРАДЊУ НА
ТЕРЕНУ” ПОЛАЗНИЦИМА ДИПЛОМАТСКЕ АКАДЕМИЈЕ

Шеф мисије ОЕБС у Р. Србији амбасадор Петер Буркхард одржао је предавање ”Значај
мисије Организације за европску безбедност и сарадњу на терену” полазницима
Дипломатске aкадемије, поводом председавања Р. Србије ОЕБС-у, у склопу основног
програма обуке „Дипломатска пракса II“ у оквиру којег се изучавају теме и питања везана
за међународне организације.
Након уводне речи Мирјане Милосављевић, руководиоца Дипломатске академије,
амбасадор Петер Буркхард је објаснио улогу и значај мисије Организације за европску
безбедност и сарадњу у свету, указујући на спектар различитих задатака које проистичу
из специфичности проблематике са којима се суочавају земље у којима делују.
У осврту на улогу и значај Мисије ОЕБС-а у Р. Србији, амбасадор Петер Буркхард је
указао на циљеве мандата који предвиђају да Мисија пружа помоћ и савете у вези са
јачањем независних и ефикасних демократских институција, нарочито у области
владавине права, људских права, медија, реформи полиције, као и спровођењу закона.

4. мај 2015.

СУСРЕТ СРЕДЊОШКОЛАЦА ИЗ ИЗРАЕЛА СА МЛАДИМ ДИПЛОМАТАМА
МИНИСТАРСТВА СПОЉНИХ ПОСЛОВА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ

Група израелских средњошколаца, полазника Школе за младе амбасадоре Израела,
посетила је Министарство спољних послова Републике Србије 4. маја 2015. године. Том
приликом се сусрела са младим дипломатама Републике Србије, који су били на служби у
Израелу и који се непосредно баве темама везаним за Блиски исток и билатералним
односима Републике Србије са земљама тог региона.
Краћу презентацију о историји, култури и туристичким потенцијалима Републике Србије
одржала је Милица Вујовић, саветник у Сектору за Европску унију, а о спољнополитичким
приоритетима наше земље и актуелним односима Републике Србије и Израела, говорили
су Жељко Гајић, министар саветник и Александар Марковић, трећи секретар из
Одељења за Африку и Блиски Исток Министарства спољних послова Републике Србије.

7. април 2015.

СТУДЕНТИ АМЕРИЧКОГ УНИВЕРЗИТЕТА У БРИСЕЛУ ПОСЕТИЛИ МИНИСТАРСТВО
СПОЉНИХ ПОСЛОВА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ

Дипломатска академија је 6. априла 2015. организовала предавање за студенте са
академског програма „Европска унија“ Америчког универзитета (одељење у Бриселу), који
су у оквиру студијске посете западном Балкану боравили у Београду.
В.д. помоћника министра спољних послова за Европску унију др Марина Јовићевић је
студентима одржала предавање о актуелним питањима спољне политике Републике
Србије, процесу европске интеграције, као и о предстојећим корацима у приступним
преговорима. У свом излагању др М. Јовићевић посветила је пажњу и регионалној
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сарадњи, упознавши студенте са учешћем Р. Србије у регионалним иницијативама у
југоисточној Европи (SEECP, CEI, RCC, „Западнобалканска шесторка“, Берлински
процес), као и са напорима које улажемо у јачање билатералне сарадње са суседима у
региону.
У завршном делу др М. Јовићевић је одговарала на многобројна питања студената о
отварању најважнијих преговарачких поглавља, усклађености српског законодавства са
правним тековинама ЕУ, односима са НАТО, сарадњи и односима са суседним земљама и
великим силама, о значају и циљевима председавања Р. Србије ОЕБС-ом.
Током посете, студенти су имали прилику да погледају сталну Музејску поставку
Министарства спољних послова и боље се упознају са историјом српске дипломатије XIX
и XX века.

12. март 2015.

РЕЛЕВАНТНОСТ УН СИСТЕМА ЗА СРБИЈУ - ПРЕДАВАЊЕ ГОСПОЂЕ ИРЕНЕ
ВОЈАЧКОВЕ СОЉОРАНО, СТАЛНЕ КООРДИНАТОРКЕ УЈЕДИЊЕНИХ НАЦИЈА У
СРБИЈИ И СТАЛНЕ ПРЕДСТАВНИЦЕ ПРОГРАМА УЈЕДИЊЕНИХ НАЦИЈА ЗА
РАЗВОЈ

Стална координаторка Уједињених нација у Србији и стална представница програма
Уједињених нација за развој (UNDP), госпођа Ирена Војачкова Сољорано (Irena Vojáčková
Sollorano) је, на позив Дипломатске академије, одржала предавање "Релевантност УН
система за Србију" у оквиру курса „Дипломатска пракса I", у окриљу којег се посебно
изучавају теме и питања везана за мултилатералну дипломатију, међународне
организације и организацију мултилатералних конференција.
В. Д. помоћника министра спољних послова за мултилатералну сарадњу амбасадор Мира
Николић је, у кратком представљању гошће, истакла њену улогу, као и личну
пожртвованост госпође И. В. Сољорано у обезбеђивању хуманитарне помоћи УН током
поплава 2014. године.
И. В. Сољорано представила је у седам тачака зашто је УН систем у Србији, његове
циљеве и подршку у друштвеном развоју наше земље кроз примену конвенција и усвојених
стандарда, путем различитих консултативних механизама, програма, помоћи у различитим
областима актуелне сарадње. Говорила је о петогодишњем плану UNDAF који је потписан
са Владом Р. Србије, глобалној агенди УН за следећих 15 година, као и о предстојећим
међународним конференцијама које ће се бавити питањима везаним за елементарне
непогоде, одрживи развој, климатске промене у циљу доношења нових превентивних
мера и стандарда.

9. март 2015.

ПРЕДАВАЊЕ АМБАСАДОРА СЈЕДИЊЕНИХ АМЕРИЧКИХ ДРЖАВА, Њ.Е. МАЈКЛА
КИРБИЈА, НА ДИПЛОМАТСКОЈ АКАДЕМИЈИ

У наставку циклуса предавања страних амбасадора, Дипломатска академија је била
домаћин Њ.Е. Мајклу Кирбију, амбасадору Сједињених Америчких Држава у Србији. Том
приликом, амбасадор Кирби је полазницима Дипломатске академије и заинтересованим
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дипломатама Министарства одржао предавање на тему „Односи Републике Србије и
Сједињених Америчких Држава и амерички приступ Западном Балкану“.
Предавање је организовано у оквиру курса „Међународни односи и спољна политика
Републике Србије“ који припада Основном програму дипломатске обуке 2014/2015.
године.
Амбасадор Кирби се, у уводном делу свог излагања, осврнуо на историју савезништва
Србије и САД у I и II светском рату, на променљиве тенденције у односима у последње
две деценије, са тежиштем на узлазној линији у различитим областима актуелне сарадње.
Указао је на значај економских аспеката, нарочито на потенцијал развоја интелектуалних
грана привреде у Србији заснован на образовању младих, као и на подршку САД у
процесу придруживања Србије ЕУ. Након предавања уследила су бројна питања
полазника – о глобалном проблему тероризма, о сарадњи Србије и САД у областима
безбедности, културе и у другим пољима, на које је амбасадор Кирби дао свој осврт, као и
корисне савете младим дипломатама за рад у дипломатској служби.

3. март 2015.

ПРЕДАВАЊЕ АМБАСАДОРА РУСКЕ ФЕДЕРАЦИЈЕ, Њ.Е. АЛЕКСАНДРА
ЧЕПУРИНА, НА ДИПЛОМАТСКОЈ АКАДЕМИЈИ

Амбасадор Руске Федерације у Србији, Њ.Е. Александар Чепурин, одржао је предавање
полазницима Дипломатске академије и заинтересованим дипломатама Министарства, на
тему „Односи Републике Србије и Руске Федерације и новија историја Русије“.
Предавање је организовано у оквиру курса „Међународни односи и спољна политика
Републике Србије“ који припада Основном програму дипломатске обуке 2014/2015.
године.
Након поздравног обраћања Мирјане Милосављевић, руководиоца Дипломатске
академије, амбасадор Чепурин је прво изнео концепт руског дипломатског образовања и
истакао значај сарадње Дипломатских академија Руске Федерације и Републике Србије.
У наставку предавања, полазници Академије су могли да чују о важним моментима и
тенденцијама из совјетског периода, као и о политичкој и економској транзицији унутар
Руске Федерације. Амбасадор Александар Чепурин је говорио и о геополитици,
међународној безбедности и економији, о руским иницијативама у том погледу и значају
уважавања интереса свих актера у глобалној политици. У делу предавања о
билатералним односима Русије и Србије, посебно је било речи о сличностима и разликама
у процесима друштвених промена и привредног развоја, као и о могућностима
унапређења економске сарадње.

25-26. фебруара 2015.

СУСРЕТ ПРЕДСТАВНИКА ДИПЛОМАТСКЕ АКАДЕМИЈЕ МИНИСТАРСТВА
СПОЉНИХ ПОСЛОВА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ И ИНСТИТУТА ЗА СПОЉНУ ПОЛИТИКУ
МИНИСТАРСТВА ИНОСТРАНИХ ПОСЛОВЕ, МЕЂУНАРОДНЕ ТРГОВИНЕ И ВЕРА
РЕПУБЛИКЕ АРГЕНТИНЕ

На позив Дипломатске академије Министарства спољних послова Републике Србије у
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Београду је 25-26. фебруара боравио амбасадор Хуан Карлос Ваље Рали, директор
Националног института за спољну политику Министарства иностраних послова,
међународне трговине и вера Републике Аргентине. Током радне посете уприличени су
сусрети и разговори са државним секретаром, амбасадором Роксандом Нинчић,
начелником Одељења за Северну и Јужну Америку, амбасадором Данилом Пантовићем и
руководиоцем Дипломатске академије Мирјаном Милосављевић.
У разговорима је истакнута спремност за јачање сарадње две земље, размењена су
искуства о дипломатском образовању и организацији програма, као и мишљења о
унапређењу и развијању будуће сарадње на основу билатералног споразума.
Амбасадор Хуан Карлос Ваље Рали је на Дипломатској академији одржао предавање
полазницима Основног програма дипломатско-конзуларне обуке, студентима Факултета
политичких наука и запосленима Министарства на тему "Мултилатерални аспекти спољне
политике Аргентине".

23. Фебруар 2015.

ПРЕДАВАЊЕ АМБАСАДОРА РЕПУБЛИКЕ ИТАЛИЈЕ, Њ. Е. ЂУЗЕПЕ МАНЦА НА
ДИПЛОМАТСКОЈ АКАДЕМИЈИ

Амбасадор Републике Италије у Београду Њ. Е. Ђузепе Манцо одржао је предавање на
тему "Брендирање земље – посао дипломате" (Branding a country a job for diplomat), које је
организовано у оквиру курса Међународни односи и спољна политика за полазнике
Основног програма дипломатске обуке 2014/2015. године.
Након уводне речи Мирјане Милосављевић, руководиоца Дипломатске академије,
амбасадор Ђузепе Манцо је указао на значај и улогу дипломата у  јавној дипломатији,
е-дипломатији, на примену нових технологија и друштвених мрежа које се данас све више
користе у циљу креирање промоције националних вредности и слике о једној земљи кроз
различите области: политику, спољну политику, културу, економију, технолошка
достигнућа и др.
На многа питања полазника, амбасадор Ђ. Манцо је говорио о билатералној сарадњи и
дугогодишњој повезаности две земље, активностима и подршци Италије Србији у процесу
европских интеграција, спољнотрговинској размени и партнерству са Р. Србијом.

 20. јануар 2015.

СУСРЕТ ПРЕДСТАВНИКА ДИПЛОМАТСКИХ АКАДЕМИЈА МИНИСТАРСТАВА
СПОЉНИХ ПОСЛОВА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ И РУСКЕ ФЕДЕРАЦИЈЕ 

Генерални секретар, амбасадор Вељко Одаловић и руководилац Дипломатске академије
Мирјана Милосављевић примили су проф. др Татјану А. Закаурцеву, првог пророектора
Дипломатске академије Министарства иностраних послова Руске Федерације, која је
радно посетила Београд.
Током састанка размењена су искуства о дипломатском образовању и организацији
програма, као и мишљења о унапређењу и развијању будуће сарадње на основу
Споразума о сарадњи између две дипломатске академије, који је потписан током сусрета
два министра спољних послова у Москви 19. децембра 2014. године.     
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